



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
 88323 Studenci, tel. 039/844-261
 Župnik 063 349-201

Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
 Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
 Radnim danom:
 svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30



ŽUPNE OBAVIJESTI

Iduće nedjelje, 23. 8. svete Mise slavit ćemo u župnoj crkvi u 9.30 sati, te u crkvi u Zvirovićima u 8 sati.

Ljetni raspored svetih Misa radnim danom: kroz 7. i 8. mjesec radnim danom svete Mise slavit ćemo redovito u 7.30.

Ljetni raspored svetih Misa nedjeljom: kroz srpanj i kolovoz svete Mise nedjeljom slavit ćemo u 8 sati na jednoj od filijala (naizmjenično), te u 9.30 u svetištu, kao što smo to i do sada činili u ljetnom rasporedu svetih Misa. Ovaj raspored vrijedi i za prve nedjelje u mjesecu.

Veliki zbor pjeva danas, 16. 8. na svetoj misi u 9.30, a u iduću nedjelju, 23. 8., pjeva *dječji zbor*.

ČITAČI - 23. 8. 2015.:

Svetište u 9.30:

David Miličević, Luka Sušac

Zvirovići u 8.00:

Ilija Penava, David Brajković



DIJAMANTNI PIR

Tadija Dugandžić i Šima r. Kapular

Prošle nedjelje, 9. kolovoza, su skromno ali svečano i dostojanstveno 60 godina kršćanskog braka proslavili naši župljani iz Dugandžija, Tadija Dugandžić i Šima r. Kapular. Na svetoj Misi u 8 sati u Zvirovićima župnik im je čestitao i zaželio dobro zdravlje i svaki Božji blagolov.

Tadija je rođen 3. 12. 1936. u Docima od oca Pere Dugandžića i majke Stane r. Bulić sa Služnja.

Šima je rođena 29.2.1924. od oca Jure Kapulara i majke Mare r. Rašić.

Vjenčali su se 12. 4. 1955. u Studencima. Vjenčao ih je don Andrija Majić.

U kršćanskom braku Bog im je darovao troje djece: Veselka, Nedu i Radu.

Veselko je rođen 8. 5. 1958. u Dugandžijama. Poginuo je u Sarajevu 14. 4. 1984. kao pješak u prometnoj nezgodi.

Rada se rodila 1963. i nakon nekoliko dana preminula. Nije bila krštena, samo je nazvana.

Neda je rođena 27. 3. 1961. Udala se za Rajka Pejakovića u Sarajevo 1986., s kojim je nakon rata odselila u Toronto gdje i danas žive.

Gospodin im je darovao troje djece: *Ivanu, Deana i Bojana*.

Ivana je udana za Roldana iz Hondurasa i žive u Torontu. Imaju djevojčicu *Emiliju*.

Od srca čestitamo dijamantnim slavljenicima!

Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 33/2015 (284) ♦ 16. kolovoza 2015. ♦ Liturgijska godina - B

20. NEDJELJA KROZ GODINU

**Ako ne jedete tijela
 Sina Čovječjega
 i ne pijete krvi njegove,
 nemate života u sebi!**



Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

Čitanje knjige Izreka

Mudrost je sazidala sebi kuću, i otesala sedam stupova. Poklala je svoje klanice, pomiješala svoje vino i postavila svoj stol. Poslala je svoje djevojke da objave svrh gradskih visina: "Tko je neiskusni, neka se svrati ovamo!" A nerazumnima govori: "Hodite, jedite od mogega kruha i pijte vina koje sam pomiješala. Ostavite ludost, da biste živjeli, i hodite putem razboritosti."

Riječ Gospodnja!



PSALAM

Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin

*Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba
Njegova će mi hvala biti svagda na ustima
Nek se Gospodinom duša moja hvali
Nek čuju ponizni i nek se raduju*

*Bojte se Gospodina, vi sveti njegovi
ne trpe oskudice koji ga se boje
Osiromašise mogućnici i gladuju
a koji traže Gospodina
ne trpe oskudice*

*Dodite djeco, i poslušajte me
učit ću vas strahu Gospodnjem
O čovječe, ljubiš li život?
Želiš li se dana naužiti sretnih*

*Jezik oda zla suspreži
i usne od riječi prijevarnih
Zla se kloni, čini dobro,
traži mir i za njim idi*

**Čitanje Poslanice svetoga Pavla
apostola Efežanima**

Braćo! Razmotrite dakle pomno kako živite! Ne kao ljudi, nego kao mudri! Iskupljujte vrijeme jer dani su zli! Zato ne budite nerazumni, nego shvatite što je volja Gospodnja! I ne opijajte se vinom u kojem je razuzdanost, nego - puniti se Duhom! Razgovarajte među sobom psalmima, hvalospjevima i duhovnim pjesmama! Pjevajte i slavite Gospodina u svom srcu! Svagda i za sve zahvaljujte Bogu i Ocu u imenu Gospodina našega Isusa Krista!

ALELUJA

*Tko jede moje tijelo i pije moju krv
u meni ostaje i ja u njemu,
govori Gospodin*

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: "Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje - za život svijeta." Židovi se nato među sobom prepirahu: "Kako nam ovaj može dati tijelo svoje za jelo?" Reče im stoga Isus: "Zaista, kažem vam: ako ne jedete tijela Sina Čovječjega i ne pijete krvi njegove, nemate života u sebi! Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju, ima život vječni; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je moje jelo istinsko, krv je moja piće istinsko. Tko jede moje tijelo i pije moju krv, u meni ostaje i ja u njemu. Kao što je mene poslao živi Otac i ja živim po Ocu, tako i onaj koji mene blaguje živjet će po meni. Ovo je kruh koji je s neba sišao, ne kao onaj koji jedoše očevi i pomriješe. Tko jede ovaj kruh, živjet će uvijek."

Riječ Gospodnja!

Ponedjeljak - 17. 8. - Miran, Klara

7.30: Ruža Brajković za pok. supruga Tomu.

***7.30:** Obitelj Alilović za pokojne ANTU i VIDU

Utorak - 18. 8. - Jelena Križarica

7.30: Ružica Kujundžić za pokojnu PALMU Gadže

Srijeda - 19. 8. Ivan Eudes

7.30: Matija Ostojić za pok. oca STIPU i majku FILU

Četvrtak - 20. 8. - Bernard

19.00: Obitelj za pokojnu ANĐU Šimović

Petak - 21. 8. - Pio X.

7.30: Mario Brkić za pokojne: MILANA, MIRKA i IVU

Subota - 22. 8. - Marija Kraljica

7.30: Drago Šimović za pok. roditelje LUKU i LUCU

Nedjelja - 23. 8. - 21. NEDJ. KROZ G.

8.00: Misa u Zvirovićima

9.30: Misa u svetištu

KRŠTENJE: PETRA JURKOVIĆ

Otac: Vinko

Majka: Ivona r. Proleta

Kuma: Danijela Proleta



Prvo okupljanje raseljenih i domicilnih Trseljevcana u subotu, 8. kolovoza 2015., započelo je misnim slavljem koje je na mjesnom groblju „Svetog Nikole Tavelića“ predvodio mons. Tomo Vukšić, vojni biskup ordinarij u BiH u susavlju s trojicom svećenika.

I sam „odseleni“ Trseljevcanin biskup Vukšić govorio je o važnosti ovakvih okupljanja i zajedništvu, kako s ljudima tako i s Bogom.

Poslije svete mise Trseljevčani i gosti uputili su se na plato ispred obnovljene rodne kuće dr. fra Rade Vukšića, kojeg su ubile partizanske horde negdje iza Vrgorca 1945.godine.

Domaćini su se potrudili da ničega ne fali, na dolasku pred šator čekali su osvježenje, rakija i razni liker, a na stolovima je čekala postavljena „meza“, burek, pite, uštipci...

Uvod u „službeni dio“ odradili su „Bečari“ HKUD-a Studenčica koji su otpjevali „Lijepu našu“, a nakon nekoliko uvodnih riječi voditelja o Trseljevini nazočnom mnoštvu obratio se fra Rade Vukšić, začetnik i inicijator održavanja Trseljevačke večeri.

Potom je biskup Vukšić nakon kraćeg obraćanja zazvao Božji blagoslov na sve okupljene i na jelo, a nedugo potom nebo iznad Trseljevine osvijetlio je vatromet.

Ovom prigodom premijerno je pjesmu o Trseljevini na guslama otpjevao Željko Keža uz burno odobravanje nazočnih.

Na večeri je pročitana i čestitka fra Žarka Ilića koji ovom prigodom nije bio na Trseljevini, ali je obećao ako ga posluži zdravlje da će svakako doći jedne od narednih godina.

Na feštu je došlo skoro stotinu ljudi više nego se pretpostavljalo, ali domaćine nije iznenadilo, oko ponoći dotjerani su dodatni stolovi.

Pjesma se orila sa svih strana, uz bečare su gangu i bečarac pjevali njihovi gosti iz Čerina, Jara, Biograca... Ivan Petković Karaja svirao je na harmonici, a u neka doba „izbio“ je i Antas Mucić s diplama pa se i zaigralo. Posebno dirnuti su bili „gosti“ – ljudi koji su prije odselili i ovom se prigodom sreli s mnogima koje dugo nisu vidjeli. Čvrsto su obećali doći i dogodine, a povest će i one koji ovom prigodom nisu mogli doći.

Većina sudionika, osobito onih mlađih, kućama su otišli po svjetlu dana, a dobro su se držali i stariji kojima se nije dalo ići doma do kasno u noć.

Mile Kraljević